



Муниципальное казенное учреждение
«Управление образования Чурапчинского улуса»

Благодарственное письмо

Уважаемый Юрий Иванович,

коллектив АНО ГРД «Лаборатория детства»!

От имени МКУ «Управление образования Чурапчинского улуса» выражаем искреннюю благодарность за методическую помощь и поддержку деятельности наших дошкольных учреждений! Благодаря вашим усилиям вышли в свет методические литературы для поддержки качественного образовательного процесса по патриотическому, художественно-эстетическому и физическому развитию наших детей. Данные пособия активно используются нашими дошкольными учреждениями. При Вашей поддержке педагоги детских садов нашего улуса успешно прошли курсы повышения квалификации в Москве, получив ценные знания и опыт. Мы очень признательны вам за вклад в развитие дошкольного образования в Чурапчинском улусе.

Благодарим за совместное плодотворное сотрудничество в подготовке высококвалифицированных кадров, за предоставленную возможность получить профессионально значимые знания и навыки. Ваш коллектив – генератор идей, реализующий множество полезных образовательных инициатив и проектов. Спасибо за ваш труд, высокий профессионализм и желание помочь.

Желаем дружелюбному коллективу успехов на профессиональном поприще!

Здоровья, благополучия вам и вашим близким!



Иск:

Посельский Ю.И.

Октябрь, 2024 г.